
 

 
 

 
 
 

A FŐVÁROSI VÍZMŰVEK ZRT. INGATLANÁLLOMÁNYÁBA 

TARTOZÓ SPORTLÉTESÍTMÉNYEK ENERGETIKAI 

KORSZERŰSÍTÉSE 

 

A KEHOP-5.2.8-17-2017-00001 AZONOSÍTÓSZÁMÚ PÁLYÁZAT KERETEIN BELÜL ELKÉSZÜLT A 

FŐVÁROSI VÍZMŰVEK KIRÁLYOK ÚTI SPORTTELEPÉNEK ENERGETIKAI FELÚJÍTÁSA 

 

Befejeződött a Fővárosi Vízművek Királyok úti sporttelepe főépületének épületenergetikai 

korszerűsítése. A projekt az Európai Unió Kohéziós Alapjának támogatásával, 54,14 millió forint 

európai uniós támogatás segítségével valósult meg. A beruházás 2018. szeptemberében indult, és 

2018. decemberében fejeződött be. 

 

Elkészült a Fővárosi Vízművek Királyok úti sporttelepe főépületének épületszerkezeti és épületgépészeti 

korszerűsítése, melynek célja az épületek hőtechnikai adottságainak javítása, valamint a hőveszteség 

csökkentése volt. Az elmúlt hónapok munkálatai során a földszinti külső nyílászárókat korszerű, 

háromrétegű hőszigetelő üveggel ellátott, műanyag nyílászárókra cserélték, valamint utólagos homlokzati és 

födém-szigetelést kapott az épület. A korábban az épület és a mellette található két medence hőellátását 

biztosító négy állandó hőmérsékletű gázkazánt kondenzációs gázkazánok váltották. Az új kazánokat a 

szennyeződés és korrózió elleni védelem érdekében egy új hőcserélővel leválasztották a meglévő fűtési 

rendszerről. Egyúttal egy 45 kW névleges teljesítményű napelemes rendszer is kiépítésre került.  

Az elmúlt évtizedekben elhasználódott és a kor követelményeinek már nem megfelelő létesítmény 

felújításával nagymértékben csökkenthetők a fenntartási költségek, és sokkal hatékonyabbá válik az 

energia-felhasználás, gazdaságosabbá válik az üzemeltetés. További fontos szempont, hogy az 

alacsonyabb fűtési energiaigény hatására csökkeni fog a károsanyag-kibocsátás is, ami a Fővárosi 

Vízművek környezetvédelmi tevékenysége szempontjából egy újabb jelentős lépés.  

A munkálatok végeztével a Fővárosi Vízművek, valamint a sporttelep használói egy olyan épülettel 

gazdagodtak, amely megfelel a mai energetikai előírásoknak és környezetvédelmi szempontoknak. Mindez 

nemcsak a fenntartási költségekben tükröződik majd, hanem sokkal komfortosabb környezetet is biztosít. 

 

További információ kérhető:  

Fővárosi Vízművek Zrt. 

Budapest XIII., Váci út 182. 

Postacím: 1397 Budapest, Pf. 512. 

Tel.: 06-1 247 7777 
e-mail: vizvonal@vizmuvek.hu 

mailto:vizvonal@vizmuvek.hu


 

 
 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 


